

INFORMACION TELEGRAFICA

De nuestro corresponsal en Madrid señor Sánchez Ortiz

Ultimas noticias de la guerra Comienzan los delirios imperialistas. Alemania se anexiona mediante un decreto, la fértil e industrial Bélgica.

La gran batalla prosigue
Dice un telegrama oficial de París que prosigue librándose la gran batalla en un frente extenso que comprende desde Bélgica a Stidié.
Se ignoran los detalles de la lucha.
Las pérdidas son inmensas.
El Gobierno recibe impresiones del generalísimo Joffré diciendo que el espíritu de las tropas es excelente.

Patrullas alemanas penetran en la frontera

Noticias de París dicen que algunas patrullas alemanas hacen incursiones por la frontera, tomando algunos pueblos.

Combate encarnizado

Nuevas noticias que se reciben de París dan cuenta de la gran batalla.

Dicen que el combate en todo el frente belga es encarnizado, haciéndose gran mortandad los dos ejércitos.

La línea de los aliados retrocede algo, pero resistiendo el avance desesperado de los alemanes que han recibido grandes refuerzos y atacan en número mayor al de los ingleses y franceses.

El combate está indeciso.

Otro combate formidable en la Lorena

En la frontera de la Lorena sigue con gran denuedo el combate iniciado hace tres días entre las tropas alemanas y francesas.

Los alemanes apoyados en Luneville atacan la línea francesa desde Nancy a los Vosgos manteniendo el combate horriblemente.

Los franceses se batieron con gran ventaja en su izquierda y en el centro, haciendo a las tropas alemanas gran mortandad.

En la derecha han comenzado a replegarse hacia Stidié.

Hay gran ansiedad por conocer el resultado definitivo de esta batalla que tanta importancia tiene para uno y otro ejército.

Dato conferencia con Lema

El presidente del Consejo de Ministros señor Dato ha conferenciado hoy por teléfono con el ministro de Estado señor Lema.

Este le dijo que no ocurría novedad, limitándose a informarle de las últimas noticias que de la guerra se tienen.

Un artículo de "Le Temps". La neutralidad de España

El señor Dato ha conferenciado hoy con los periodistas, manifestándoles que el Gobierno no carecía de noticias sobre la guerra.

Preguntado sobre las afirmaciones que hace el periódico de París "Le Temps", de que la mayoría de los políticos españoles son partidarios de romper la neutralidad, contestó el señor Dato:

—Esas son las consecuencias de la campaña emprendida

por el periódico "Diario Universal". Pero el país, en contra de esas manifestaciones no desea romper la neutralidad ni tampoco existen compromisos que a ello nos obliguen.

Estamos en el deber de mantenernos neutrales, agrega, sin que nadie pueda interpretar esto como falta de valor: que hemos demostrado tener durante siglos, batiéndonos con abnegación y sacrificio.

El avance de los belgas y la derrota de los alemanes

Telegrafían de Amberes diciendo que el Gobierno ha publicado una comunicación oficial dando cuenta de la ofensiva iniciada por el ejército belga últimamente, y del resultado de la misma.

Dice el Gobierno que el éxito más completo acompañó a la ejecución del plan del Estado Mayor, que tenía el doble objeto de destruir las trincheras enemigas levantadas en la comarca de Amberes y restar al gran ejército alemán fuerzas que buscan la ocasión de invadir a Francia.

La parte principal de este plan había consistido en atraer al enemigo hacia la línea de Malinas y Bruselas.

Amos objetos se consiguieron felizmente.

Además lograron castigar duramente a los alemanes que ocupaban posiciones en las cercanías de Amberes y de Malinas, obligándoles a que retrocedieran la cuarta división alemana que se dirigía hacia el Sur.

Noticia desmentida. — Los fuertes de Namur no se han rendido

Otro despacho de Amberes, participa que el Gobierno ha desmentido oficialmente, la su puesta rendición de los fuertes de Namur, pues no solo están en poder de los belgas, sino que estos lograron rechazar todas las acometidas de los alemanes, causándoles enormes bajas.

Protesta del ministro yanqui en Bélgica contra Alemania

Notifican de Amberes que el ministro de los Estados Unidos en Bélgica ha dirigido una protesta a Alemania por el atentado que esta ha dirigido sobre su país arrojando bombas en Amberes sobre el palacio de la embajada y por haber empleado bombas "dun dun" como ha podido comprobarlo visitando a varios heridos.

¿Nuevo ministerio? — De qué país?

Dicen de París que ha causado excelente efecto la lección del nuevo ministerio por su significación socialista y por contar éste con vivísimas simpatías en todo el país.

En vista de la imposibilidad de hacer en el Parlamento la declaración ministerial por hallarse ausentes los senadores y diputados, hará esta declaración directamente al país en

forma de proclama.

(Como no hemos tenido noticias de que se hubiera planteado la crisis por el Gobierno de Mr. Viviani, nos extraña esta noticia, suponiendo que acaso pueda referirse al Gobierno de Bélgica.)

El avance victorioso de los rusos. — Los alemanes se consideran impotentes para contenerlos. — Las tropas del Czar han penetrado 175 kilómetros al interior de Prusia. — Continúa la ofensiva en Galitzia

Se reciben informaciones telegráficas de San Petersburgo, dando cuenta del formidable avance del ejército moscovita a través del territorio alemán.

Es tal la avalancha rusa que los alemanes se consideran impotentes para contenerla siendo arrollados, con sensibles pérdidas de material de guerra y de hombres.

Han ocupado los puntos estratégicos determinados por el Estado Mayor ruso en su plan de avance, y caen en su poder todas las líneas importantes de ferrocarriles con la ayuda de las cuales hacen rápidos movimientos envolventes, y tienen en jaque a todas las fuerzas alemanas que a pesar de ser muchas no pueden resistir las costantes y violentas acometidas rusas.

Parece que las tropas del emperador Guillermo, acosadas y perseguidas, han decidido abandonar la Prusia Oriental dejándolas en poder de los invasores e internándose en el país.

Muchas tropas alemanas, según se dice, acuden con gran prisa a reconcentrarse en las proximidades de Berlín, temiendo que las falanges rusas que han avanzado ya ciento setenta y cinco kilómetros hubieran llegado a invadir el ducado de Posse.

La región de los Lagos está limpia de alemanes habiendo sido desalojado por los rusos, después de un fuerte combate y de un rápido movimiento envolvente de las tropas del Czar.

Las bajas de los alemanes son numerosísimas, habiendo dejado abandonados muchos muertos y heridos y gran cantidad de material de guerra.

La ofensiva rusa continúa llevándose a efecto por Galitzia, de una manera activísima y en triunfo.

La ambición teutona. — El plan del Kaiser. — Alemania se anexiona Bélgica, antes de haberla conquistado, con un simple decreto

Dicen de París que el Kaiser ha publicado un decreto declarando a Bélgica conquistada y anexionada al imperio alemán.

El decreto anuncia que ha sido nombrado gobernador general de Bélgica, en cuyo suelo aún no han tenido una señalada victoria los alemanes, el general Von der Goltz.

Los cuerpos de ejército con contingentes excesivos

Participan de París que muchos militares de las últimas reservas han regresado a sus casas con carácter provisional.

Estaban destinados a ingresar en los depósitos de los regimientos territoriales.

La incorporación ha sido excesiva y resulta que las zonas de reclutamiento se han encontrado con más hombres de los necesarios para nutrir los efectivos de cada cuerpo.

Por esta causa se ha licenciado a muchos individuos que se dedicarán a las faenas agrícolas mientras la guerra no los reclama, pues dentro de varias semanas serán vueltos a llamar a filas.

Poblaciones amenazadas

Se tienen informes de que el ejército alemán que opera en contra de Francia reconcentra sus fuerzas que llegan de refresco a la línea donde han quedado al finalizar la gran batalla.

Intentan los alemanes un avance rápido.

Dos poblaciones francesas, Lille y Nazaire, están seriamente amenazadas con los proyectos alemanes.

La intrepidez inglesa

He aquí un rasgo de intrepidez de los ingleses durante la gran batalla.

Una división de caballería inglesa sostuvo gran rato el avance de los alemanes amenazando los flancos.

Cuando dicha división se percibió de que los aliados habían acabado su retirada, abandonó la posición resistiendo el fuego mortífero de los alemanes.

Material en Francia

Dicen de Bruselas que los belgas al empezar la invasión de su territorio por los alemanes efectuaron el transporte a Francia de su material de ferrocarriles y de navegación fluvial.

Han llegado ya a Francia cerca de cuatrocientas locomotoras y otras se han enviado al depósito de Lotvitple.

Todas son de las más modernas.

También se han enviado a territorio francés millares de embarcaciones.

Constantemente están llegando a Francia trenes y convoyes cargados de petróleo y de otros productos diversos.

Hulanos diezmados

En un intento realizado por una división de alemanes para pasar la frontera, fueron diezmados por la artillería francesa que apercibió el intento del enemigo.

A la guerra

Dicen de París que aumenta el número de políticos significados que solicitan su incorporación al ejército de operacio-

nes con el carácter de voluntarios.

Prisioneros

No obstante la reserva sobre el particular de que se trata, se sabe que en Gibraltar hay doscientos alemanes y austriacos prisioneros.

Algunos alemanes se "entretenían" en Marruecos, soliviantando a los moros contra los franceses.

En Viena hace miedo

Se tienen noticias de que en Viena se realizan grandes preparativos para la defensa de la ciudad en previsión de que los rusos en su avance lleguen a atacarla.

Sobre Posse

Confirman desde Roma que los rusos se han hecho dueños de Koenisberg y avanzan hacia Posse.

En Italia estas noticias han causado gran sensación.

No se ha rendido

"Le Temps" de París desmiente de un modo categórico la noticia de la rendición de la plaza de Namur.

Guardia aniquilada

Está confirmado que en los combates habidos últimamente, quedó destrozada.

Dicha guardia está reputada como la mejor tropa alemana.

Otra derrota austriaca

Cerca de Ratrovo hubo un encuentro entre austriacos y montenegrinos.

Fueron derrotados los austriacos.

Tuvieron trescientos muertos y ciento cincuenta prisioneros.

Entre el Luxemburgo y Nancy los alemanes han sido derrotados

Un despacho de París participa que continúan los combates entre Nancy y Luxemburgo.

Estos son cada vez más reñidos.

En el último se han visto obligados los alemanes a retroceder con grandes pérdidas.

Los franceses avanzaron atacándoles nuevamente con gran ímpetu.

Lograron cojerles algunas posiciones estatégicas, y les hicieron numerosos muertos y heridos.

Muchos servidores de piezas de artillería fueron muertos sobre ellas, cuando se disponían a variarlas de situación.

En poder de los franceses quedaron muchos cañones y lograron que el frente enemigo, se replegara duramente castigado.

Noticias de Berlín. — El afán de la conquista. — La tiranía, empieza

Telegramas de Berlín dicen que desde el día 25 de corriente, hayanse en poder de los alemanes, cinco fuertes de Namur.

Los otros cuatro, al decir de los alemanes no podrán resistir mucho.

Dícese en Berlín que todos los periódicos de Bélgica se publican en lengua alemana, bajo la inspección del gobernador de Bélgica, nombrado por el kaiser.

A esto le dan gran importancia en Berlín, por que consideran que los conquistados no deben hablar sino en alemán.

La reina heroica

Telegrafían de Amberes que los defensores de aquella plaza aconsejaron a la reina que abandonara con sus hijos la ciudad antes de que comience el bloqueo.

La reina obstinase en continuar en Amberes al frente de la Cruz Roja, por que prefiere cumplir con su deber.

Política

Funerales por el Papa

Telegrafían de San Sebastián que en la iglesia del Buen Pastor se han celebrado funerales con motivo de la muerte del Papa.

Fueron presididos por el rey y asistieron el ministro de Estado señor marques de Lema, los diplomáticos y el obispo.

Declaraciones de Sánchez de Toca

El ex ministro conservador, señor Sánchez de Toca, ha hecho importantes declaraciones en favor de la neutralidad.

Funda su criterio en que la situación interior de España no permite que nos lancemos a los empeños y aventuras de guerra.

Además se mostró partidario del establecimiento de una Cooperativa nacional para resolver los problemas de las subsistencias.

TOROS

EN BARCELONA

Se ha lidiado ganado de Ripamillanes que resultaron desiguales.

Segundo, matador único que se despedía de novillero, hizo faenas laboriosas y desconfiadas.

Cumplió con el estoque.

De todas partes

Muerte de Limeño chico

Telegrafían de Santaolalla, que a consecuencia de una cornada en el abdomen, que le dió un toro en la corrida de ayer, ha fallecido en aquel pueblo, el novillero Manuel Garate Limeño Chico, hermano del matador Limeño.

Tenía 17 años de edad.

Fuó embalsamado y trasladado a Sevilla.

Al conocerse en aquella ciudad la noticia del fallecimiento, se produjo gran impresión entre

los aficionados y los amigos del diestro, porque este gozaba de muchas simpatías.

Se cerró el Club Gallista.

Cardenales a Roma

Comunican de Barcelona que ha zarpado de aquel puerto el vapor Buenos Aires que conducirá a bordo los cardenales que van a Roma para asistir al conclave que ha de elegir al Nuevo Papa.

Tormenta

En la comarca de Niella ha descargado una horrosa tormenta.

Los daños son enormes. Algunos rayos produjeron incendios.

Desbordado el río se inundaron las calles.

Resultó un ahogado.

LA BOLSA

COTIZACIONES DE HOY

Interior	70
Fin corriente	70
Fin próximo	70
Amortizable	70
Nuevo amortizable	90
Cédulas hipotecarias al 5 por 100	00
Acciones del Banco	00
Tabacos	00
Francos	00
Libras esterlinas	00

Miles de curaciones certifican que a los tres días de usar el

ESTÓMAGO ARTIFICIAL

desaparecen las dispepsias, gastralgias, cólicos gástricos, etc., etc. Recházense como falsificadas las cajas que no lleven la firma de los concesionarios para España J. URIACH Y C. A. - Barcelona. Fíjese en las mejores farmacias y droguerías.

SWIFT CYCLES

Las mejores BICICLETAS DEL MUNDO Y LAS MAS ECONÓMICAS

Ventas al contado y a plazos

liones de marcos para la guerra. Los pacifistas no pueden oponerse a esa corriente y la movilización se lleva a cabo reuniendo a los soldados a dos horas de distancia de la ciudad para evitar manifestaciones.

Los periódicos excitaban el patriotismo dando sólo noticias de victorias, en las que la mayoría resultan grandes canchales, pero que animan y mantienen el espíritu bélico.

Pero ahora comienza la desconfianza; el miedo hace ver espas en todas partes. El aislamiento en que está Alemania, la excita más, la lleva hacia la intransigencia y la crueldad. Cuando empiecen las derrotas correrán a los extranjeros por la calle como a perros.

Se han reunido tres mil rusos en un campamento y el puer to está lleno de barcos que llevan bandera enemiga. Si la situación se prolonga, el hambre va a ser espantosa.

Es verdad que el Gobierno trata de regularizar los precios; pero, a pesar de esto y de estar la guerra en sus comienzos, ya no se vendían en Hamburgo, sal, harinas, arroz ni judías, y empezaba a escasear la carne. En muchos restaurantes no había comida, y los tranvías habían limitado su circulación.

Me admira el espíritu de las mujeres alemanas; tienen una ferocidad propia de Esparta. Se las ve tranquilas, animosas; no comprendo jamás esas mujeres que saben ocultar sus lágrimas. Acompañan a los padres, a los maridos, a los hermanos, que van a la guerra, como si les despidiesen para un viaje de placer, y yo pienso si no son ellas las culpables, por haber inspirado esos sentimientos guerreros en el corazón de sus hijos.

Se están formando numerosas Ligas femeninas para que no les falte a los soldados en campaña el tabaco, la bebida y el correo.

Sentía una desesperación violenta de no poder salir de Hamburgo, cerradas todas las fronteras. Intenté con un supremo esfuerzo, seguir por Bremen a Holanda o a Bélgica; pero todo fué inútil. El tormento mayor fué el aislamiento, la falta de noticias, el no poder escribir ni telegrafiar para tranquilizar a nuestras familias.

No se podía salir a la calle, hablando español; no se alquila ba un coche sin que antes nos pidieran el pasaporte; todas las bocacalles estaban tomadas militarmente; la ciudad parecía envuelta en una neblina de tris teza.

Cuando se supo que me encontraba en Hamburgo, acudieron a visitarme numerosas comisiones de nuestra Colonia para rogarme que si lograba comunicarme con el "Heraldo de Madrid" pidiera por su mediación al Gobierno un barco de bande ra neutral que sacase a los españoles de Hamburgo.

¿Los españoles... solos? ¿Y esos pobres rusos, franceses, belgas?... ¿No habrá un momento en que se sobreponga a todo el sentimiento humanitario y se asegure la suerte de tanta familia pacífica víctima de las crueldades de la guerra? ¡Oh, la civilización!

COLOMBINE.

LA CORRIDA DE AYER

¡La fiera, pide sangre!

Nos habíamos reconciliado con el público porque en la primera corrida estuvo correctísimo, en lo que cabe. Nosotros no salíamos de nuestro asombro anteayer.

—Pero ¿y la majoza, y la guapura del público borracho que huele la sangre desde los tendidos y pierde el juicio?

Decididamente, había que variar de opinión. Pérez Caballero, con sombrero flamenco, no hubiera estado más correcto que todos los diplomáticos tarrofilos que asistieron a la primera corrida.

Pero ¡ah!, que fué todo aparentemente teatral y ficticio; que la bestia rugía en el cuerpo del público tarantino, yayer se desbordó sin miramiento, sin cortesía, para revelarnos una vez más tal como es.

Hubo una frase gráfica calificadora del suceso y de sus causas.

—¡Es el vinazo! — dijo un chulo.

En la plaza, el vino manda. Contra el vino no cabe otra cosa que el amonico o la cavet; pero buena la hubiéramos hecho si apelamos a estos dos remedios contra el centenar de enorguecimientos que ayer arrojaron las botellas vacías sobre los toreros.

El suceso, por su origen, fué

de un efecto desastroso. Un toro bravo, buscaba el pecho de los caballos, para meterles el asta hasta el corazón. Cebóse en la sangre hirviendo de los nobles brutos, y varios de ellos, rodaron agonicos por la arena. Ciego estaba el toro y ciego como el toro, el público gritó la frase sacramental:

— ¡Caballos! ¡Caballos!

Dos razones se oponían a tan bárbara pretensión. Una, la nuestra, era razón de humanidad. Los caballos, señores salvajes, son seres orgánicos que sienten y sufren; los hay hasta con inteligencia superior a muchos de vosotros. Prolongar el espectáculo, por el gusto de ver morir caballos, hubiera sido un suplicio y una cobardía.

Ahora bien; la cosa hubiera sido riado de aspecto, si uno de vosotros, decidido, gallardo, ebrio de sangre, hubiera servido de blazán pifante al piquero. Corriais el peligro de morir con las tripas al aire, pero hubiera sido una muerte heroica y digna de vosotros. La otra razón, puede que os haga más mella. El toro estaba suficientemente picado — ya veis que apelo a vuestros cánones — Haciendos el gusto, se hubiera aplomado. ¿Para qué, entonces tanto griterío?

¡Ah! Si estamos en la fiesta. Son cosas de la fiesta. Las botellas, el vino, la frase socz...

— ¡Verdad que Relámpago no "arrea pa lante"? — Habla otro chulo.

Yo creo que lo que le ocurre a Relámpago es que se va convirtiendo en lo que llaman un buen torero. Veroniquea admirablemente; hace faenas lucidas y vistosas y mata fulminantemente. Ahora bien; Relámpago, tiene que aquilatar la diferencia que existe entre la Cleo de Merode y Gallito.

Además, el estoque se ha hecho para dos cosas: o para meterlo en la cruz de los toros, o para meterlo en la vaina. Eso de enseñar el estoque al público a cada saludo, es de un gusto pésimo. Aparte estas minucias, Relámpago puede torear con Belmonte, cuantas veces quiera.

Posada tuvo ayer el Santo de espaldas — es una frase taurina ¡eh! — No sabemos a quien rezaría ayer, ni cual fué su acompañante en tan difícil tarea. Sabemos que en la tarde primera estuvo a punto de ser cogido peligrosamente a fuerza de arrojarse al toro, y que ayer, le huyó al peligro. Y es que los cuernos de los toros no entienden de milagros y como Posada lo sabe, se guarda el previsionarmente y con un acierto que aplaudimos, porque a nuestro gusto el día que los toros se maten desde la barrera con una ametralladora, será el gran día.

Belmonte llena el territorio patrio de un confin a otro confín. Mueren olvidados los poetas y los músicos; los ingenieros y los literatos, en tanto que la trompeta de la fama, hace resonar el nombre de este insignificante y desmedrado torero. Hay que sentirlo por eso. Si el públic admira a los genios, podría permitirse que ensalzara a los domadores de fieras.

Bien están los entusiasmos de ayer. Belmonte es grande frente al toro, inmenso; un eciesio distraído con lentejuelas. Pero no más que eso.

Ayer, varios extranjeros miraban como locos al hombre. ¡No sutil, que realizaba actos de un incomparable bravura! Creo que sus imnos se juntaron en profusión.

Si cuando estos extranjeros paseaban por las calles de Almería, con sus señas y con sus de cultura, todavía nos permitimos permitir el lujo de decirles:

—Ese hombre, ha nacido en España.

Martín GALA

Una protesta justa

Los vecinos de la Avenida de Vilches y de casi todas las calles próximas, protestaron anoche energicamente y justamente contra el Ayuntamiento de Almería y en particular contra el alcalde presidente de la Comisión de Festejos porque se había burlado de los descaradamente.

Según el programa, anoche a las nueve se verificarían proyecciones cinematográficas en aquel sitio, y sin aviso previo, suspendióse el festejo, cuando una gran multitud aguardaba a pie firme la llegada de aparato.

En realidad cuanto oímos — y fué mucho — contra el alcalde nos pareció bien, porque cuando se anuncia un festejo en el programa es para cumplirlo. De lo contrario, no se anuncia ó se advierten de antemano las causas de la suspensión.

BELMONTE

hace saber al distinguido público de esta localidad que desde esta fecha hace los retratos en su fotografía de la calle de las Tiendas número 24 a la mitad de su precio, como podrán ver en la nota a continuación

Media docena targeta Americana que valían 12 ptas., ahora 6 ptas. Idem id targeta Victoria que valían 6 ptas., ahora 3 id. Idem id targeta Mignon que valían 2 ptas., ahora 1 id. Idem id. dices esmalte que valían 1 ptas., ahora 0'50 id. Idem id. dices fantasía que valían 1'50 ptas., ahora 0'70 id. Idem id. tarjetas postales que valían 3 ptas., ahora 1'50.

Se vende en la misma fotografía un magnífico espejo de luna biselada con marco de nogal.

NOTICIAS

Pidiendo permiso

Don Juan Marques Magaña, presentó ayer un escrito en el Gobierno civil, solicitando permiso para hacer los trabajos para la instalación de un paso de aguas para el abastecimiento de una finca de su propiedad situada en el kilómetro 20 de la carretera de los Callejones de Tabernas a la venta del Almiraz.

Los botijos

Anoche salieron para Granada, los 700 granadinos que han permanecido en nuestra ciudad cuarenta y ocho horas.

Visita de inspección

La Delegación de Hacienda ha designado para que giren visita de inspección en los pueblos de esta provincia, al oficial de segunda clase, don Manuel Montero y al inspector don Pedro Alvarez Sevilla.

Plan aprobado

Por Real orden ha sido aprobado el plan de aprovechamiento de los Montes públicos de la provincia de Almería.

Recurso contencioso

El Tribunal Supremo anuncia que don José María Marrodau, ha iniciado recurso contencioso administrativo contra el acuerdo del Tribunal gubernativo del Ministerio de Hacienda de 30 de Abril de 1914 sobre las cuotas del impuesto de inquilinato a los Casinos y Círculo de recreo de Almería.

Requisitoria

El juez de instrucción de Huelva Overa interesa de las autoridades, la detención de Juan Gregorio Cortés Cortés, (4) Tartaja, para constituirse en prisión en causa seguida por el delito de robo de dos caballerías

Una ganja

Máquina de escribir Yost, nueva, de coste 1.100 pesetas se vende de casi de valde. — Razón Oliveros 23.

Pianos

Hallándose accidentalmente en Almería el profesor reparador afinador de pianos granadino don José Montero hermano de don Adolfo Montero (q. e. p. d.) pone en conocimiento que hasta fin del mes actual, ofrece sus servicios al público de esta ciudad.

También compra pianos usados.

Informes, Pescadores, 31.

Para veranear en Rioja

Se ofrecen las habitaciones que se deseen en una amplia y magnífica casa, a la familia de esta capital que le conviniera ceder otras previo convenio, en Almería, en equivalencia, para poder pasar las temporadas que deseen. En Rioja en casa de don Mariano Rubio Alvarez y en esta redacción pueden dar antecedentes.

Muebles.

Antes de comprar muebles visitad el antiguo y acreditado establecimiento de la Glorieta de San Pedro, número 2, donde encontrará el público alcohos y gabinetes completos en todos estilos a precios módicos.

Traslado.

El dentista don Toribio Alvarez, ha trasladado su gabinete a la Plaza de Nicolas Salmeron, número 1.

AVISO

Miguel Padilla, hijo y sucesor de maestro pintor Gabriel Padilla, tiene el honor de poner en conocimiento de su distinguida clientela, decifios de casas, constructores, arquitectos y al público en general, que se ha encargado de la dirección del antiguo y acreditado taller de Pintura y Decoración, situado en la calle del Descanso número 21, el cual estaba a cargo de su referido señor padre, habiendo introducido en los trabajos del mismo los adelantos e innovaciones del arte decorativo.

Al público

La acreditada cerveza Water de solamente en la cerveza la El Mediterráneo, Paseo del Príncipe número 36, a los siguientes precios: Un bot pequeño pe etas 0'10 Un grande 0'20

Nuestro clima

Por la mañana Termómetro seco 5'25 Id. humedo 23'2 Barómetro 759'8 Termómetro 25'5 Máxima a la sombra 27'2 Minimum 22 Al sol 45 Viento S.O.-1 Mar Llana Cielo Despejado

Por la tarde Termómetro seco 26'3 Id. humedo 24 Barómetro 759'8 Termómetro 26'5 Viento S.O Mar Calm Cielo Despejado

Sur de España OBISPO ORBERA, ALMERIA Todo viajero que quiera visitar esta casa encontrará aseso, prontitud y economía en los precios.

CARIBONUM es la marca más recomendada en cintas para todas las máquinas de escribir. Papeles de carbón para máquina, pluma y lápiz. Papeles de cera y tintas para toda clase de aparatos rotativos. Agentes exclusivos en esta plaza y su provincia SOUSA Y GARCIA REAL 45

La maquina YOST de escribir VISIBLE SIN CINTA Sólida como ninguna La máquina YOST, es un verdadero comendio de cuantos adelantos y perfectamientos mecánicos puedan desearse en máquina de escribir. Como todas las YOST no tienen cinta, y el sistema de pisa papeles libres, patentado, es de un valor apreciable para escribir en papel de cualquier ancho sin que el escribiente tenga que preocuparse de variarlos en cada pliego. Gratis a prueba, durante una semana en todo que enseñe su manejo. Sucursal en Almería: Paseo del Príncipe, número 11.

Fulgencio Romera Primer Ayudante de Clínicas, por Oposición, durante siete años de los eminentes especialistas Doctores Olavide Bombin y Castelo; Profesores del Hospital Especial, de San Juan de Dios, de Madrid. Establecimiento Provincial, único en España, para el tratamiento de las enfermedades venéreas sífilíticas, de la piel y de la matiz. CONSULTA de 12 a 3: SEBASTIAN PEREZ, 10 PRINCIPAL. Curación radical de las sífilis SIN MERCURIO; de las blenorragias crónicas y estrecheces SIN SONDAJE; y de las metritis crónicas, SIN RASPADOS.

La Protección Comercial Sousa y García COMISIONISTA Vinos finos de Montilla y Los Moriles de Antonio Blarón Lopez DE CORDOBA DESPACHO 9 a 12 mañana y 3 a 6 tarde REAL 45. — ALMERIA

GALLITO SI. ¿Y BELMONTE? sólo él falta por saber que la Zapatería «Las Banderas» que estaba en la plaza de San Sebastián se ha trasladado a la calle de Sebastián Pérez número 4. (En la calle que está el establecimiento La Verdad. En esta Zapatería encontrará el público calzado de lujo y otras clases a precios muy ventajosos. Visiten este establecimiento de «Las Banderas».

Export Bier Estrella Roja es la Reina de las Cervezas No contiene adición de alcohol - La mejor para las comidas - Es tónica - Es digestiva

LA MEJOR TINTURA PROGRESIVA ES LA FLOR DE ORO Usando esta privilegiada agua nunca tendréis canas ni seréis calvos El cabello abundante y hermoso es el mejor atractivo de la mujer La Flor de Oro es la mejor de todas las tinturas para el cabello y la barba; no mancha el cutis ni ensucia la ropa. Esta tintura no contiene nitrato de plata, y con su uso el cabello se conserva siempre fino, brillante y negro. Esta tintura se usa sin necesidad de preparación alguna, ni siquiera debe lavarse el cabello, ni antes ni después de la aplicación, aplicándose con un pequeño cepillo, como si fuese candolina. Usando esta agua se cura la caspa, se evita la caída del cabello, se suaviza, se aumenta y se perfuma. Es tónica, vigoriza las raíces del cabello y evita todas sus enfermedades. Por eso se usa también como higiénica. conserva el color primitivo del cabello, ya sea negro ó castaño; el color depende de más ó menos aplicaciones. Esta tintura deja el cabello tan hermoso, que no es posible distinguirlo del natural, si su aplicación se hace bien. La aplicación de esta tintura es tan fácil y cómoda, que uno solo se basta; por lo que, si se quiere, la persona más tímida ignora el artificio. Con el uso de esta agua se curan y evitan las placas, cesa la caída del cabello y excita su crecimiento, y como el cabello adquiere nuevo vigor, nunca seréis calvos. Esta agua deben usarla todas las personas que deseen conservar el cabello hermoso y la cabeza sana. Es la única tintura que a los cinco minutos de aplicada permanece el cabello y no despiden mal olor; debe usarse como si fuera candolina. Las personas de temperamento herpético deben precisamente usar esta agua, si no quieren perjudicar su salud, y lograrán tener la cabeza sana y limpia con sólo una aplicación cada ocho días; y si a la vez desean tener el pelo, hágase lo que dice el prospecto que acompaña a la botella. De venta en principales perfumerías y droguerías de España y Portugal.

Dr. Gómez Casas Del Cuerpo de Prisiones por oposición. Consulta de Medicina y Cirugía en general. Plaza de Bermudez número 6 pral.

Emplastos Alcock Marca Aguila. (Fundada en 1847) El medicamento Mas Maravilloso Del Mundo Para Uso Externo. Tós, Resfriados, Pulmones endebles. Los Emplastos Alcock sirven de preventivo al como de curativo. Evitan que se agravien los resfriados. Reumatismo en los hombros. Se alivia con los Emplastos Alcock. Los usan los atletas para el cansancio ó dolor de los músculos. El Emplasto Alcock es el primitivo y legítimo. Este Emplasto es el remedio universal y se vende en todas las Boticas del mundo civilizado. Aplicadlo donde quiera que se sienta dolor. Cuando necesitéis una píldora Píldora Brandreth (Fund. en 1752) Para Estreñimiento, Bile, Dolor de cabeza, Desvanecimientos, Indigestión, etc. DE VENTA EN LAS BOTICAS DEL MUNDO ENTERO. Agentes en España — J. URRAGI & CA., Barcelona.

Dr. Noguera Especialista en Partos, Matriz y Cirugía general Electroterapia Consulta de 1 a 4 tarde. Económica para obreros de 7 a 8 noche. Ricardo, 3. — Almería

Tres notables remedios De la Farmacia Cenarro de Madrid La Cerebralina para la MENINGITIS, que salvan a los niños, aun cuando se hallen en el peri-do agónico. Frasco: 5 PESETAS La Pomada para las ALMORRANAS, que las curan rápidamente sean de la clase que quier. Tubo con cánula, 1'75 ptas. La Uranitrina en comprimidos, para la DIABETES, cuyos benéficos efectos son positivos antes de terminar el primer frasco. — PRECIO: 5 PESETAS. En ALMERIA: Farmacia Vivas Pérez.